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У 1998 році закінчила Полтавський державний педагогічний інститут 

ім. В. Г. Короленка (нині Полтавський національний педагогічний університет 

імені В. Г. Короленка, м. Полтава), спеціальність «Математика і інформатика» та 

здобула кваліфікацію вчителя математики та основ інформатики. 

У 2015 році закінчила Вищий навчальний заклад Укоопспілки «Полтавський 

університет економіки і торгівлі», спеціальність «Економічна кібернетика» та 

здобула кваліфікацію магістра з економічної кібернетики. 

Кандидат педагогічних наук, 2011 рік. Кандидатська дисертація зі 

спеціальності 13.00.09 «Теорія навчання» на тему: “Дидактичні засади розробки 

електронного підручника як засобу індивідуалізації навчання студентів аграрних 

коледжів”.  

Доктор педагогічних наук, 2017 рік. Докторська дисертація зі спеціальності 

13.00.09 «Теорія навчання» на тему: "Дидактичні основи ресурсно-орієнтованого 

навчання дисциплін комп'ютерного циклу студентів аграрних коледжів".  

Вивчає проблему розробки електронних засобів навчання, методику 

викладання дисциплін комп’ютерного циклу, досліджує дидактичні основи 

ресурсно-орієнтованого навчання дисциплін комп’ютерного циклу. Авторка 

більше 160 наукових праць з педагогічних наук: дидактика, методика професійної 

освіти, інформаційні технології в освіті. 

Кононец Н.В. є авторкою концепції ресурсно-орієнтованого навчання у 

вищій школі, координатором дослідницького освітнього проекту "Ресурсно-

орієнтоване навчання дисциплін комп’ютерного циклу", який впроваджується з 



метою поширення педагогічних інновацій, сучасних інформаційно-комунікаційних 

технологій в освіті, розвитку інформаційно-освітніх середовищ навчальних 

закладів України для підвищення ефективності процесу навчання дисциплін 

комп’ютерного циклу; оптимізації самостійної роботи студентів, орієнтації на 

освіту упродовж усього життя; формування у студентів самостійної пізнавальної 

діяльності, комп’ютерної грамотності, медіаграмотності, інформаційної 

компетентності та інформаційної культури людини і суспільства у цілому. 

Член редакційної колегії часопису «Наукові записки кафедри педагогіки» 

Харківського національного університету імені. В.Н. Каразіна, збірника наукових 

праць «Витоки педагогічної майстерності» Полтавського національного 

педагогічного університету імені В. Г. Короленка, наукового журналу «Педагогічні 

науки» Полтавського національного педагогічного університету імені 

В. Г. Короленка. 

Викладаю дисципліни:  

 Інформатика та комп’ютерна техніка 

 Інформатика (цикл загальноосвітньої школи) 

 Інформаційний бізнес 

 Основи алгоритмізації та програмування 

 Комп’ютерні технології в юридичній діяльності 

Із педагогічним досвідом Кононец Н.В. (методична, наукова, організаційна 

робота у міжатестаційний період) можна ознайомитися:  

1) на сайтах: https://rbl3.webnode.com.ua/ та https://informatika-

resurs.jimdofree.com/, а також у персональній групі «Ресурсно-орієнтоване 

навчання у вищій школі» https://www.facebook.com/groups/952957331728338/; 

2) у монографії: Кононец Н. В. Основи ресурсно-орієнтованого навчання 

дисциплін комп’ютерного циклу (з досвіду аграрних коледжів) : монографія / 

Н. В. Кононец. – Полтава : ПУЕТ, 2016. – 506 с. 

https://rbl3.webnode.com.ua/
https://informatika-resurs.jimdofree.com/
https://informatika-resurs.jimdofree.com/
https://www.facebook.com/groups/952957331728338/


 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

У 2018 році організовувала та проводила круглий стіл для викладачів 

«Дисемінація педагогічного досвіду та міжвузівське співробітництво» (Коледж 

управління, економіки і права ПДАА, Полтавський політехнічний коледж 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»). 

Упродовж усього атестаційного періоду неодноразово проводила науково-

практичні семінари та тренінги «Сучасні інформаційні технології та засоби 

управління освітнім процесом у смартфоні», «Як створити електронний освітній 

ресурс», «Розробка електронних посібників для мобільного навчання» для 

викладачів. 

Провадить активну наукову роботу (авторка більше 160 наукових публікацій, 

у тому числі 3 публікації у виданнях, які включено до наукометричних баз Scopus 

та Web of Science); є ініціатором та організатором проведення щорічних інтернет-

конференцій «Ресурсно-орієнтоване навчання в «3D»: доступність, діалог, 

динаміка» (2016-2020 р.), членом програмного комітету та укладачем електронних 

збірників матеріалів конференцій. 



Щороку Кононец Н.В. подає методичні розробки на виставки до ДУ 

«Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти». У 2016 році її 

конкурсна робота «Інноваційна діяльність предметних (циклових комісій)» зайняла 

І місце у конкурсі «Педагогічні інновації»; у 2019 році конкурсна робота 

«Економіко-математичне моделювання: електронний посібник для гурткової 

роботи студентів економічних спеціальностей» зайняла ІІ місце у Всеукраїнському 

конкурсі педагогічної майстерності «Педагогічний Оскар». Її розробки (електронні 

посібники, дистанційні курси, авторські сайти та ін.) упроваджено у 9 коледжах 

України. Вона бере участь у формуванні освітнього простору бібліотеки 

авторських розробок для вчителів «На Урок» та активному поширенні власного 

педагогічного досвіду серед спільноти освітян України (грамоти № Г1-571614, № 

Г2-571614, подяка №П-571614 (18.10.2019 р.). 

Кононец Н.В. відзначена подякою Міністерства освіти і науки України, 

грамотами Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної 

адміністрації, дипломами Навчально-методичного центру аграрної освіти за 

зайняті призові місця в огляді-конкурсі на кращий методичний матеріал, трудовою 

відзнакою «Знак Пошани», дипломом Інституту педагогіки НАПН України за 

високий професіоналізм, упровадження новітніх технологій, результатів науково-

дослідної роботи в освітній процес та вагомий особистий внесок у розвиток 

національної освіти 

 

 

 

 

 

 


